
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล  

สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖ 

วันอังคาร ที่ ๑๔ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๖ 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล 

“”””””””””””””””””””””””””” 
 

ผู้มาประชุม จ านวน   ๑๑   คน 
 

๑. นายเทพนคร   ผอ่งแผว้  ประธานสภา อบต.หัวทะเล 

๒. นายประจักร์   โม่งปราณตี  รองประธานสภา อบต.หัวทะเล 

๓. นายไพโรจน ์  วงค์จรุงโรจน์  เลขานุการสภา อบต.หัวทะเล 

๔. นายสุพิน    ฟากวิลัย  สมาชิกสภาฯ ม.๑ 

๕. นายอดิศร   กองโคกสูง  สมาชิกสภาฯ ม.๒ 

๖. นายศักรินทร์  ต่วนเครือ  สมาชิกสภาฯ ม.๔ 

๗. นายเสน่ห์   เพิกขุนทด  สมาชิกสภาฯ ม.๖ 

๘. นายวศิน   พัดพาน   สมาชิกสภาฯ ม.๗ 

๙. นายชัยโย   เวินขุนทด  สมาชิกสภาฯ ม.๙ 

๑๐. นายพรพิมล  มาตรังศรี  สมาชิกสภาฯ ม.๑๑ 

๑๑. นายนิกร   ศรวีิเศษ   สมาชิกสภาฯ ม.๑๒ 
 

ผู้ไม่มาประชุม ๑ คน 

๑. นายสิทธิพงษ์   บ าเรอกลาง  สมาชิกสภาฯ ม.๓ 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม จ านวน   ๑๗   คน 

  ๑.     นางสุภาภรณ์ นิลประทีปปรีชา           นายกองค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล 

  ๒. ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา  รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล 

  ๓. นายวิเชียร ฝัง่สระ   รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล 

  ๔. นางหวาน มูลสันเทียะ   เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล 

  ๕. นางสุภาวดี ฟากวิลัย   ผูอ้ านวยการกองสวัสดิการสังคมรักษาราชการแทน 

ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล 

  ๖. นายอนนท์ ดาโม ้   หัวหนา้ส านักปลัด 

  ๗. นางสาวชณัชชิตา บวกไธสง  นักทรัพยากรบุคคล 

  ๘. นางสาวขวัญพิชชา มุขขุนทด  เจ้าพนักงานการเงนิและบัญช ีรักษาราชการแทน 

      ผูอ้ านวยการกองคลัง 

  ๙. นายอภินันท์ ปิตาระเต  นักวิชาการสาธารณะสุข          

                       /๑๐.นายอภนิันท์. 
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  ๑๐. นายธีรวัฒน์ ศรนีวกุล  นักพัฒนาชุมชน 

  ๑๑. พ.อ.อ.ยอด อาบสุวรรณ์  เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 

  ๑๑. นายสมชาย อาบสุวรรณ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

  ๑๒. น.ส.นันท์ทรัตน ์ค าขุนทด  ผูช่้วยเจ้าพนักงานธุรการ 

  ๑๓. นายมนตรี     สุทธิวิเศษ  ผูช่้วยนายช่างโยธา 

  ๑๔. นายจ าลอง พัดมงคล  ผูใ้หญ่บ้านหัวสระ หมู่ ๒ 

  ๑๕. นางส าเนียง ยุทธอาจ  ผูใ้หญ่บ้านเก่า หมู่ ๘ 

  ๑๖. นายวุฒิ  สิทธิขุนทด  ผูใ้หญ่บ้านเก่า หมู่ ๙ 
   

เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น. 
 

นายไพโรจน ์วงค์จรุงโรจน์  ได้ตรวจนับจ านวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล ที่ได้ลงชื่อ 

เลขานุการสภา อบต.หัวทะเล ในสมุดลงเวลาและที่นั่งอยู่ในที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลอันทรง

เกียรตแิหง่นี้ จ านวน ๑๑ คน ลา ๑ คน คอื นายสิทธิพงษ์ บ าเรอกลาง 

สมาชิก อบต. หมู่ ๓ จึงขอเรียนเชญิท่านเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล ได้จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย ครับ 

ระเบียบวาระที่ ๑  เรื่องทีป่ระธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ๑.๑ แจ้งการรับการบรรจุแตง่ตัง้พนักงานใหม่ ขอให้พนักงานสว่นต าบล 

ประธานสภาฯ    แนะน าตัวใหท้ี่ประชุมทราบครับ 

นายสุณัฐพิพล เคนเหลื่อม สวัสดที่านสมาชิกสภา อบต.หัวทะเล ผูท้รงเกียรติทุกท่านครับ กระผม  

นิตกิรปฏิบัติการ นายสุณัฐพิพล เคนเหลื่อม มาบรรจุเป็นพนักงานส่วนต าบล ต าแหน่งนติิกร

ปฏิบัติการ ปฏิบัติงานทางด้านกฎหมาย ซึ่งมีลักษณะงานที่ปฏิบัติเกี่ยวกับ

การพิจารณา วนิิจฉัยปัญหากฎหมาย ร่างและพิจารณาตรวจร่างข้อบังคับ 

กฎ ระเบียบและข้อบังคับ ที่เกี่ยวข้อง จัดท านิติกรรม รวบรวมข้อเท็จจริง

และพยานหลักฐานเพื่อด าเนินการทางคดี การสอบสวนตรวจพิจารณา

ด าเนนิการเกี่ยวกับวินัยพนักงานสว่นต าบลและการร้องทุกข์หรอือุทธรณ์ 

และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้องซึ่งต าแหน่งต่างๆ หากท่านใดมีขอ้สงสัยใน

เรื่องของกฎหมายสามารถสอบถามมาได้ครับ ยินดีครับ และขอฝากเนื้อ

ฝากตัวกับทุกท่านด้วยครับ ขอบคุณมากครับ 

ระเบียบวาระที่ ๒   รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  

(รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล สมัย

วิสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ประชุมวันอังคาร ที่ ๒๗ 

เดือน กันยายน พ.ศ.๒๕๖๕) 

       /นายเทพนคร... 
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นายเทพนคร ผอ่งแผว้  สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายงานการ

ประธานสภาฯ   ประชุมครั้งที่แล้วหรอืไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีกระผมขอมตริับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ท่านใดรับรอง 

ประธานสภาฯ   รายงานการประชุมครั้งที่แล้ว โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติรับรอง ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คือนายเทพนคร  ผอ่งแผว้  

      ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่ ๓  กระทู้ถาม 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

ระเบียบวาระที่ ๔  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึน้พิจารณาเสร็จแล้ว 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

ระเบียบวาระที่  ๕  ญัตติรา่งขอ้บัญญัติที่ค้างพิจารณา 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

ระเบียบวาระที่  ๖  เรื่องเพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ 

๖.๑  การก าหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล  

      ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖ และก าหนดการประชุม ประจ าปี ๒๕๖๗ 

      (สมัยแรก) 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เดิม ปี พ.ศ. ๒๕๖๕ สภา อบต. หัวทะเล ได้ก าหนดสมัยประชุมไว้ดังนี้ คือ  

ประธานสภาฯ ๑. ก าหนดการประชุมสมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕ จ านวนสี่สมัย มี

ก าหนดระยะเวลา ๑๕ วัน 

สมัยที่ ๑ เริ่มวันที่   ๑   ถึงวันที่  ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ มีก าหนด  ๑๕ วัน 

สมัยที่ ๒ เริ่มวันที่ ๑๖ ถึงวันที่  ๓๐ เมษายน ๒๕๖๕      มีก าหนด  ๑๕ วัน 

สมัยที่ ๓ เริ่มวันที่   ๑   ถึงวันที่  ๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๕   มีก าหนด  ๑๕ วัน 

สมัยที่ ๔ เริ่มวันที่   ๑   ถึงวันที่  ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕   มีก าหนด  ๑๕ วัน  

2. ก าหนดการประชุมสมัยสามัญสมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖ มีก าหนด

ระยะเวลา ๑๕ วัน เริ่มวันที่ ๑ ถึงวันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ 

จึงขอเชญิที่ประชุมร่วมเสนอและแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับการก าหนด

สมัยประชุมประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖ และก าหนดการประชุม ประจ าปี ๒๕๖๗ 

(สมัยแรก) ครับ 

นายนิกร ศรีวเิศษ  กระผมขอเสนอใหก้ าหนดสมัยประชุมเหมอืนปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ครับ 

สมาชิก อบต. หมู่ ๑๒ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอื่นหรอืไม่ครับ 

ประธานสภาฯ 

           /ที่ประชุม.. 
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ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มี ดังนั้นกระผมขอมติเห็นชอบการก าหนดสมัยประชุมประจ าปี 

ประธานสภาฯ   พ.ศ.๒๕๖๖ และก าหนดการประชุมประจ าปี ๒๕๖๗ (สมัยแรก) ดังนี้ครับ 

1.ก าหนดการประชุมสมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖ จ านวนสี่สมัย มี

ก าหนดระยะเวลา ๑๕ วัน 

สมัยที่ ๑ เริ่มวันที่    ๑ ถึงวันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ มีก าหนด ๑๕ วัน 

สมัยที่ ๒ เริ่มวันที่  ๑๖ ถึงวันที่ ๓๐ เมษายน ๒๕๖๖    มีก าหนด ๑๕ วัน 

สมัยที่ ๓ เริ่มวันที่    ๑ ถึงวันที่ ๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๖   มีก าหนด ๑๕ วัน 

สมัยที่ ๔ เริ่มวันที่    ๑ ถึงวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖   มีก าหนด ๑๕ วัน  

2.ก าหนดการประชุมสมัยสามัญสมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๗  มีก าหนด  

ระยะเวลา  ๑๕  วัน เริ่มวันที่ ๑ ถึงวันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ 

ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มมีตเิหน็ชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  กล่าวเชิญเจ้าหน้าที่กองคลังกล่าวชี้แจงสถานะการเงิน การคลัง ให้ที่ 

ประธานสภาฯ   ประชุมทราบ 

นางสาวขวัญชา มุขขุนทด ดิฉันขอชี้แจงเกี่ยวกับการด าเนินงานของกองคลังค่ะ ทางกองคลังได้รับการ

เจ้าพนักงานการเงนิและบัญช ี ตรวจสอบจากส านักงานตรวจเงินแผน่ดินเพิ่งปิดตรวจไป เมื่อวันที่ ๙  

รักษาราชการแทน ผอ.กองคลัง กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ ที่ผ่านมา ซึ่งผลการตรวจทางส านักงานตรวจเงนิแผ่นดิน  

จะน าส่งให้กับทางจังหวัดชัยภูมิต่อไป และขอรายงานรายละเอียดการกัน

เงินตามหลักเกณฑ์การใช้จ่ายเงนิสะสมของ อบต.หัวทะเล ขอมูล ณ วันที่ 

๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ รายละเอียดตามที่ได้แจกใหส้มาชิกทุกท่านแลว้ ขอให้

สมาชิกทุกท่านดูตามไปพร้อมๆกันค่ะ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  มีท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ประธานสภาฯ  

ที่ประชุม ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมขอให้เจ้าหน้าที่ชี้แจงในหัวข้อตอ่ไปครับ 

ประธานสภาฯ 6.๒ พิจารณาบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชีแ้จงงบประมาณรายจา่ย  

              ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ขอเชญิครับ 

นางสุภาวดี ฟากวิลัย  ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชีแ้จงงบประมาณ  

ผอ.กองสวัสดิการสังคม  รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ขอให้สมาชิกสภาทุกท่าน ดูราย 

รักษาราชการแทนปลัด  ละเอียดตามไปพร้อมๆกัน เอกสารตามที่ส่งใหส้มาชิกสภาทุกท่านแลว้ ก่อน 

อบต.หัวทะเล ถึงวันประชุมสามวัน                          /บัญชแีก้ไข... 
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นายเทพนคร ผอ่งแผว้  สมาชิกท่านใดสงสัยเกี่ยวกับบัญชกีารแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจง 

ประธานสภาฯ   งบประมาณรายจา่ย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ หรอืไม่ครับ  

ที่ประชุม ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบบัญชีแก้ไข 

ประธานสภาฯ   เปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖

 

โปรดยกมอืครับ          /มตทิี่ประชุม.. 

แผนงาน งาน งบ หมวดรายจ่าย ประเภท โครงการ/รายการ งบประมาณ ค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายท่ีขอเปล่ียนแปลง

รายจ่าย อนุมัติ(บาท) ข้อความเดิม

บริหารงาน งานบริหารท่ัวไป ลงทุน ครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์ เคร่ืองปรับอากาศ    แบบต้ังพ้ืนหรือแบบแขวน 234,500   เคร่ืองปรับอากาศ    แบบต้ังพ้ืนหรือแบบแขวน

ท่ัวไป ส านักงาน จ ำนวน 7 เคร่ืองๆละ 33,500  บำท มีคุณลักษณะ ดังน้ี จ ำนวน 7 เคร่ืองๆละ 33,500  บำท มีคุณลักษณะ ดังน้ี

 - ขนำดท่ีก ำหนดเป็นขนำดไม่ต่ ำกว่ำ  18,000 บีทียู  - ขนำดท่ีก ำหนดเป็นขนำดไม่ต่ ำกว่ำ  18,000 บีทียู

 - รำคำท่ีก ำหนดเป็นรำคำรวมค่ำติดต้ัง  - รำคำท่ีก ำหนดเป็นรำคำรวมค่ำติดต้ัง

 -เคร่ืองปรับอำกำศท่ีมีควำมสำมำรถในกำรท ำควำมเย็น-ขนำด  -เคร่ืองปรับอำกำศท่ีมีควำมสำมำรถในกำรท ำควำมเย็น-ขนำด

ไม่เกิน 4,000  บีทียู ต้องได้รับกำรรับรองมำตรฐำนผลิตภัณฑ์ ไม่เกิน 40,000  บีทียู ต้องได้รับกำรรับรองมำตรฐำนผลิตภัณฑ์

อุตสาหกรรม และฉลากประหยัดไฟฟ้าเบอร์ 5 อุตสาหกรรม และฉลากประหยัดไฟฟ้าเบอร์ 5

 -ต้องเป็นเคร่ืองปรับอำกำศท่ีประกอบส ำเร็จรูปท้ังชุด ท้ังหน่วย  -ต้องเป็นเคร่ืองปรับอำกำศท่ีประกอบส ำเร็จรูปท้ังชุด ท้ังหน่วย

ส่งความเย็นและหน่วยระบายความร้อนจากโรงงานเดียวกัน ส่งความเย็นและหน่วยระบายความร้อนจากโรงงานเดียวกัน

 - ควำมหน่วงเวลำกำรท ำงำนของคอมเพรสเซอร์  - ควำมหน่วงเวลำกำรท ำงำนของคอมเพรสเซอร์

 -การติดต้ังเคร่ืองปรับอากาศแบบแยกส่วน ประกอบด้วย  -การติดต้ังเคร่ืองปรับอากาศแบบแยกส่วน ประกอบด้วย

อุปกรณ์ ดังน้ี สวิซ์ 1 ตัว ท่อทองแดงไปกลับหุ้มฉนวนยาว 4 ม. อุปกรณ์ ดังน้ี สวิซ์ 1 ตัว ท่อทองแดงไปกลับหุ้มฉนวนยาว 4 ม.

สายไฟยาวไม่เกิน 15 ม. สายไฟยาวไม่เกิน 15 ม.

ตำมบัญชีรำคำมำตรฐำนครุภัณฑ์ ของส ำนักงบประมำณ ตำมบัญชีรำคำมำตรฐำนครุภัณฑ์ ของส ำนักงบประมำณ

 ธันวาคม 2564  ธันวาคม 2565

บัญชีแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14   เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

แก้ไขเปล่ียนแปลง  คร้ังท่ี   2 /2566



-๖- 
 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ๖.๓ พิจารณาบัญชโีอนเงินงบประมาณรายจา่ยประจ าปีงบประมาณ 

ประธานสภาฯ          พ.ศ.๒๕๖๖  ขอเชิญเจา้หน้าที่ช้ีแจงให้ที่ประชุมทราบครับ 

นางสุภาวดี ฟากวิลัย  ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดบัญชโีอนเงนิงบประมาณรายจา่ยประจ าปี   

ผอ.กองสวัสดิการสังคม  งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ รายการที่ ๑ ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านดูราย 

รักษาราชการแทนปลัด  ละเอียดตามไปพร้อมๆกัน เอกสารตามที่ได้จัดส่งใหส้มาชิกสภาทุกท่านแล้ว 

อบต.หัวทะเล   ก่อนถึงวันประชุมสามวันค่ะ 

 
 

 
 

 

และขอเชิญคณะผูบ้ริหาร อบต. หัวทะเล กล่าวชี้แจงค่ะ 

       /นายชัยมลคล.. 

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ งานบริหารท่ัวไป ลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กล้องโทรทัศน์วงจรปิดชนิดเครือข่าย 74,100            -             74,100       -

ภายใน เก่ียวกับการรักษา หรืออิเล็กทรอนิกส์ แบบมุมมองคงท่ีส าหรับติดต้ังภายนอก

ความสงบภายใน ส านักงาน จ านวน 13 ตัว

74,100       -รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนลด)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ งานบริหารท่ัวไป ลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ อุปกรณ์บันทึกภาพเครือข่าย (Net Video 57,000            -             57,000       -

ภายใน เก่ียวกับการรักษา หรืออิเล็กทรอนิกส์ Recorder) แบบ 16 ช่อง

ความสงบภายใน

57,000       -

เงินท่ีโอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนลด)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงาน งานบริหารท่ัวไป ด าเนินงาน ค่าสาธารณูปโภค ค่าบริการส่ือสารและโทรคมนาคม 70,000            54,003.50 131,100   185,103.50

ท่ัวไป   - ค่าบริการเช่าใช้ระบบส่ือสารอินเตอร์

เน็ต CCTV ให้แก่ผู้ให้เช่าเป็นรายเดือน

131,100   185,103.50

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนเพ่ิม)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน

รวมเป็นเงิน



-๗- 
 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา กระผมขอชีแ้จงเกี่ยวกับการโอนลดงบประมาณเพิ่มเติม จากที่ท่านสมาชิก 

รองนายก อบต.หัวทะเล  ได้ทราบรายละเอียดแล้ว การโอนงบประมาณ จ านวน ๑๓๑,๑๐๐ บาท  

เพื่อน าไปตั้งรายการใหม่เป็นค่าเช่าระบบกล้องโทรทัศน์วงจรปิดพร้อมวงจร

สื่อสญัญาฯ อินเตอร์เน็ตแบบเชา่รายเดือน เพื่อความปลอดภัยของ อบต. 

หัวทะเลของเรา จึงจ าเป็นต้องมกีารติดตั้งระบบวงจรปิดกังกล่าว และหาก

บริษัทที่ท าการเชา่อยู่นีไ้ม่ดีพอ เราสามารถหาบริษัทใหม่ได้เนื่องจากการ

เชา่เป็นการเช่ารายเดือนครับ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามบัญชกีารโอนรายการที่ ๑ หรอืไม่ครับ 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถามกระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ   บัญชโีอนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 

รายการที่ ๑     
 

 
 

 
 

 
 

โปรดยกมอืครับ      /มตทิี่ประชุม.. 
 



-๘- 
 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นางสุภาวดี ฟากวิลัย  ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดบัญชโีอนเงนิงบประมาณรายจา่ยงบประมาณ   

ผอ.กองสวัสดิการสังคม  พ.ศ.๒๕๖๖ รายการที่ ๒ ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านดูรายละเอียดตามไป 

รักษาราชการแทนปลัด  พร้อมๆกัน เอกสารตามที่ได้จัดสง่ให้สมาชิกสภาทุกท่านแล้วก่อนถึงวัน 

อบต.หัวทะเล   ประชุมสามวันค่ะ 
 

 
 

 

 
 

             

/บัญชีโอน.. 

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

กำรศึกษำ บริหำรท่ัวไปเก่ียว บุคลำกร เงินเดือน เงินเดือนข้ำรำชกำรหรือพนักงำนส่วน 916,340          775,460      155,750    619,710  

กับกำรศึกษำ (ฝ่ำยประจ ำ) ส่วนท้องถ่ิน

155,750    619,710  รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนลด)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป บุคลากร เงินเดือน(ผ่ายประจ า) เงินเพ่ิมต่างๆของข้าราชการหรือ 84,000            84,000        84,000      -         

พนักงานส่วนท้องถ่ิน

84,000      -         

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนลด)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

รวมเป็นเงิน

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป บุคลากร เงินเดือน(ผ่ายประจ า) เงินประจ าต าแหน่ง 126,000          112,000      84,000      28,000    

84,000      28,000    

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนลด)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน

รวมเป็นเงิน



-๙- 
 

 
 

     

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ขอเชญิท่านเลขาสภาฯ ชีแ้จงเหตุผลและความจ าเป็นให้ที่ประชุมทราบครับ 

ประธานสภาฯ 

นายไพโรจน ์วงค์จรุงโรจน์ กระผมขอชีแ้จงเหตุผลและความจ าเป็นของโครงการนี้ให้ที่ประชุมทราบ  

เลขานุการสภาฯ   ครับ เนื่องจากประชาชนชาวบ้านเขาดนิได้ประสบกับปัญหาความเดือดรอ้น 

เรื่องน้ าอุปโภค บริโภค มาเป็นเวลานาน จึงมีความจ าเป็นที่จะต้องให้ความ

ช่วยเหลือเร่งด่วน เพื่อบรรเทาปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชน

ชาวบ้านเขาดินครับ 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา กระผมได้รับทราบถึงปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนชาวบ้านเขาดินมา 

รองนายก อบต.หัวทะเล  โดยตลอดและมคีวามเข้าใจและเห็นใจประชาชนชาวบ้านเขาดินเป็นอย่าง 

มาก และก็ไม่ได้นิ่งนอนใจ จากที่ผ่านมาผมคิดว่าจะได้งบประมาณจากกอง

ทันพลังงานทดแทนจากบริษัทโรงงานน้ าตาลระยองอย่างเร็ว แตด่้วย

หลักเกณฑ์ว่าด้วยวงกลมรัศม ี๑ กิโลเมตร จึงท าให้ได้งบประมาณล่าช้า จึง

ขอโอนลดงบประมาณเพื่อไปตั้งรายการใหม่เป็นเงินอุดหนุนการประปาส่วน 

       /ภูมภิาค... 

 

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรมและ งานบริหารท่ัวไป บุคลากร เงินเดือน(ผ่ายประจ า) เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วน 340,463          310,463      176,250    134,213    

การโยธา เก่ียวกับอุตสาหกรรม ท้องถ่ิน

และการโยธา

176,250    134,213    

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนลด)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน

รวมเป็นเงิน

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การเคหะและ งานไฟฟ้าและ เงินอุดหนุน เงินอุดหนุน อุดหนุนการประปาส่วนภูมิภาค 500,000  

ชุมชน ประปา รัฐวิสาหกิจ สาขาอ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ

ตามโครงการติดต้ังประปาหมู่บ้านเขาดิน

ม.5 ต.หัวทะเล อ.บ าเหน็จณรงค์ จ.ชัยภูมิ

-           500,000  รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (ต้ังรายการใหม่ )

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน



-๑๐- 
 

ภูมภิาคสาขาบ าเหน็จณรงค์ ดังกล่าวครับ ถ้าในอนาคตหากประชาชน

เดือดร้อนเชน่นี้ กระผมจะหาทางน าเงินงบประมาณไปช่วยครับ แตต่้องดูว่า

กฎหมายตัวไหนจะเอื้อบ้าง 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามบัญชกีารโอนเงินรายการที่ ๒ หรอืไม่ 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถามกระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ บัญชโีอนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 

รายการที่ ๒ 

          

 
 

             

           /บัญชีโอน.... 



๑๑- 
 

 
 

      

โปรดยกมอืครับ       

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นางสุภาวดี ฟากวิลัย  ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดบัญชโีอนเงนิงบประมาณรายจา่ยงบประมาณ   

ผอ.กองสวัสดิการสังคม  พ.ศ.๒๕๖๖ รายการที่ ๓ ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านดูรายละเอียดตามไป 

รักษาราชการแทนปลัด  พร้อมๆกัน เอกสารตามที่ได้จัดสง่ให้สมาชิกสภาทุกท่านแล้วก่อนถึงวัน 

อบต.หัวทะเล   ประชุมสามวันค่ะ 
 

 
 

           /บัญชีโอน.. 
 

แผนงำน งำน งบ ประเภทรำยจ่ำย โครงกำร/รำยกำร งบประมำณท่ีขอ งบประมำณ งบประมำณ ค ำช้ีแจงกำรโอน

อนุมัติตำมข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมำณรำยจ่ำย

สำธำรณสุข บริหำรท่ัวไปเก่ียว บุคลำกร เงินเดือน เงินเดือนข้ำรำชกำรหรือพนักงำนส่วนท้องถ่ิน 450,000          378,480      64,000      314,480  

กับสำธำรณสุข (ฝ่ำยประจ ำ)

64,000      314,480  รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนลด)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ ำนวน

เงินท่ีโอน



-๑๒- 
 

 
 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามบัญชีการโอนเงินรายการที่ 3 หรอืไม่ 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถามกระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ บัญชโีอนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 

รายการที่ ๓ 
            

 
 

 
 

    โปรดยกมอืครับ      /มตทิี่... 
 

 

แผนงำน งำน งบ ประเภทรำยจ่ำย โครงกำร/รำยกำร งบประมำณท่ีขอ งบประมำณ งบประมำณ ค ำช้ีแจงกำรโอน

อนุมัติตำมข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมำณรำยจ่ำย

อุตสำหกรรมและ ก่อสร้ำง ลงทุน ค่ำปรับปรุงท่ีดินและ โครงกำรฝังกลบบ่อขยะ  โดยกำรถมดินกว้ำง 64,000    

กำรโยธำ ส่ิงก่อสร้ำง 40 เมตร ยำว  40 เมตร สูงเฉล่ีย 0.30 เมตร

บ้ำนหัวสระ    หมู่ 2 ต.หัวทะเล 

อ.บ ำเหน็จณรงค์ จ.ชัยภูมิ

-           64,000    

(+/-) จ ำนวน

เงินท่ีโอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนต้ังรายการใหม่)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566



-๑๓- 
 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นางสุภาวดี ฟากวิลัย  ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดบัญชโีอนเงนิงบประมาณรายจา่ยงบประมาณ   

ผอ.กองสวัสดิการสังคม  พ.ศ.๒๕๖๖ รายการที่ ๔ ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านดูรายละเอียดตามไป 

รักษาราชการแทนปลัด  พร้อมๆกัน เอกสารตามที่ได้จัดสง่ให้สมาชิกสภาทุกท่านแล้วก่อนถึงวัน 

อบต.หัวทะเล   ประชุมสามวันค่ะ 
 

     

 
 

 
 

           /นายเทพนคร.. 

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สำธำรณสุข บริหำรท่ัวไปเก่ียว บุคลำกร เงินเดือน  - เงินเดือนข้ำรำชกำร  หรือ 450,000          314,480      157,150    157,330  

กับสำธำรณสุข (ฝ่ำยประจ ำ) พนักงำนส่วนท้องถ่ิน

157,150    157,330  

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนลด)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน

รวมเป็นเงิน

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรม ค่าท่ีดินและ ลงทุน ค่าต่อเติมหรือ โครงการต่อเติมเพ่ือติดต้ังตะแกรงเหล็ก 202,000          202,000      202,000     -

และการโยธา ส่ิงปลูกสร้าง ดัดแปลงอาคาร ตาข่ายล้อมรอบตัวอาคารช้ัน 2 ส านักงาน

หรือส่ิงปลูกสร้างต่างๆ องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล

202,000     -

เงินท่ีโอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนลด)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรม ค่าท่ีดินและ ลงทุน ค่าก่อสร้างอาคาร โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณด้านหน้า  -  - 359,150     -

และการโยธา ส่ิงปลูกสร้าง หรือส่ิงปลูกสร้าง อบต.หัวทะเล  จุดท่ี 1  ด้านทิศทางใต้ อบต. 

ต่างๆ หัวทะเล  โดยท าการถมดิน กว้าง 4 ม. ยาว

 72 ม. สูงเฉล่ีย 0.30 ม.ปริมาตรดินถมไม่น้อย

กว่า  86.4 ลบ.ม. จุดท่ี 2 บริเวณป้ายประชา

สัมพันธ์ อบต.หัวทะเล โดยท าการถมดินกว้าง

 9 ม. ยาว 10 ม. สูงเฉล่ีย 0.40 ม. ปริมาตรดินถม

ไม่น้อยกว่า 36 ลบ.ม.

359,150     -

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (ต้ังรายการใหม่ )

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน

รวมเป็นเงิน



-๑๔- 
 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ขอเชญิคณะผูบ้ริหารชีแ้จงเรื่องการปรับปรุงภูมทิัศนใ์ห้ที่ประชุมทราบครับ 

ประธานสภาฯ 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา กระผมมีความมุ่งหมายคือ อยากท าหน้าบ้านของเราให้สวยงาม น่าอยู่ เพื่อ 

รองนายก อบต.หัวทะเล ไว้ส าหรับรองรับประชาชนและผู้ที่มาติดตอ่ราชการ ประกอบกับรั้วดา้นหน้า 

อบต.หัวทะเลเราก็ค่อนข้างเก่าแล้ว จึงอยากจะปรับปรุงใหม่ให้สวยงามครับ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  กระผมขอสอบถามกองคลังเกี่ยวกับราคาตน้ไม้ ณ ตอนนีท้างสภาฯยังไม่รู้ 

ประธานสภาฯ   ราคาต้นไม้ที่ชัดเจน วา่ราคาต้นไมแ้ต่ละชนิดราคาต้นละเท่าไร จึงอยาก 

ทราบว่าเมื่อสภาฯ อนุมัตเิห็นชอบแล้ว จะมีผลเสียใดๆ หรอืไม่ครับ 

นางสาวขวัญชา มุขขุนทด ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับราคาตน้ไม้ ตามที่ท่านประธานสภาฯ ได้ 

เจ้าพนักงานการเงนิและบัญชี ถามมา นั้น ดิฉันขอชี้แจงดังนีค้่ะ หลังจากสภาฯอนุมัติเห็นชอบแล้ว ทางเจา้ 

รักษาราชการแทน ผอ.กองคลัง พนักงานพัสดุ จะท าการสืบราคาว่าต้นไม้แตล่ะชนิดราคาเท่าไร ซึ่งราคา 

หลังจากอนุมัติเห็นชอบแล้วอาจจะการปรับเปลี่ยน ทางเจ้าพนักงานพัสดุก็

จะท าการปรับเปลี่ยนให้สอดคล้องให้เป็นไปตามแนวทางเดียวกันค่ะ 

นายไพโรจน ์วงค์จรุงโรจน์ กระผมขอเชญิคณะผูบ้ริหารชีแ้จงเกี่ยวกับเรื่องการบ ารุงรักษาและการให้  

เลขานุการสภาฯ   การดูและหลังจากที่ได้ด าเนินการเสร็จแล้วครับ 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา  ทางผู้รับจ้างให้การรับประกันเป็นเวลา ๓ เดือน ในการบ ารุงรักษาหลังจาก 

รองนายก อบต.หัวทะเล ที่ได้ด าเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว หากมีความเสียหาย เชน่ต้นไม้ตาย ทาง

ผูร้ับจ้างก็จะด าเนินการน าต้นไม้มาเปลี่ยนให้ใหม่ครับ แต่ในการดูแล

บางครัง้พนักงาน อบต.เราไม่เขา้ใจ ได้น าปุ๋ยเคมีไปใส่ตน้ไม้ ก็ท าให้ตน้ไม้

ตายได้ครับ ทาง อบต.เราจะเน้นวิธีการดูแลแบบธรรมชาติจะไม่ใส่ปุ๋ยเคมี 

จะเน้นวิธีทางธรรมชาติในการดูแลรักษาครับ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามบัญชีการโอนเงิน รายการที่ 4 หรอืไม่ 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถามกระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ บัญชโีอนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 

รายการที่ 4 

 
           /บัญชีโอน... 



-๑๕- 
 

      

โปรดยกมอืครับ       

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นางสุภาวดี ฟากวิลัย  ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดบัญชโีอนเงนิงบประมาณรายจา่ยงบประมาณ   

ผอ.กองสวัสดิการสังคม  พ.ศ.๒๕๖๖ รายการที่ ๕ ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านดูรายละเอียดตามไป 

รักษาราชการแทนปลัด  พร้อมๆ กัน เอกสารตามที่ได้จัดส่งใหส้มาชิกสภาทุกท่านแล้วก่อนถึงวัน 

อบต.หัวทะเล   ประชุมสามวันค่ะ 

            

 
           /นายเทพนคร.. 

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหำรงำน บริหำรงำน บุคลำกร เงินเดือน  - เงินประจ ำต ำแหน่ง 42,000          42,000        600        41,400    

ท่ัวไป คลัง (ฝ่ำยประจ ำ)

600        41,400    

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนลด)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน

รวมเป็นเงิน

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงรายจ่ายท่ีขอเปล่ียนแปลง

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย (ข้อความใหม่)

บริหำรงำน บริหำร ลงทุน ครุภัณฑ์ ตู้เหล็ก  แบบ 2 บาน จ านวน 2 หลังๆ 11,400          11,400        600        12,000    ตู้เหล็ก  แบบ 2 บาน จ านวน 2 หลังๆ

ท่ัวไป งำนคลัง ส ำนักงำน ละ 5,700 บาท เป็นเงิน 11,400  บาท ละ 6,000 บาท เป็นเงิน 12,000  บาท

มีคุณลักษณะ  ดังน้ี มีคุณลักษณะ  ดังน้ี

 - มีมือจับชนิดบิด  - มีมือจับชนิดบิด

 - มีแผ่นช้ันปรับระดับ 3 ช้ัน  - มีแผ่นช้ันปรับระดับ 3 ช้ัน

 - คุณสมบัติตำมมำตรฐำนผลิตภัณฑ์  - คุณสมบัติตำมมำตรฐำนผลิตภัณฑ์

อุตสำหกรรม(มอก.) อุตสำหกรรม(มอก.)

ตำมบัญชีรำคำมำตรฐำนครุภัณฑ์ ตำมบัญชีรำคำมำตรฐำนครุภัณฑ์ 

 ของส ำนักงบประมำณธันวาคม 2564  ของส ำนักงบประมำณธันวาคม 2565

600        12,000    

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนเพ่ิม)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน

รวมเป็นเงิน



-๑๖- 
 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามบัญชีการโอนเงินรายการที่ ๕ หรือไม่ 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถามกระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ บัญชโีอนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 

รายการที่ ๕ 
 

 
 

      

โปรดยกมอืครับ              

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นางสุภาวดี ฟากวิลัย  ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดบัญชโีอนเงนิงบประมาณรายจา่ยงบประมาณ   

ผอ.กองสวัสดิการสังคม  พ.ศ.๒๕๖๖ รายการที่ ๖ ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านดูรายละเอียดตามไป 

รักษาราชการแทนปลัด  พร้อมๆกัน เอกสารตามที่ได้จัดสง่ให้สมาชิกสภาทุกท่านแล้วก่อนถึงวัน 

อบต.หัวทะเล   ประชุมสามวันค่ะ 

           /บัญชีโอน... 



-๑๗- 
 

 
            

 
 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามบัญชีการโอนเงินรายการที่ 6 หรอืไม่ 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถามกระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ บัญชโีอนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 

รายการที่ ๖      
 

 
           /บัญชีโอน... 

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหำรงำน บริหำรงำน บุคลำกร เงินเดือน  - เงินประจ ำต ำแหน่ง 42,000          41,400        28,000      13,400    

ท่ัวไป คลัง (ฝ่ำยประจ ำ)

28,000      13,400    รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนลด)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ ค าช้ีแจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหำรงำน บริหำรงำนท่ัวไป ด ำเนินงำน ค่ำตอบแทน  - ค่ำเช่ำบ้ำน 132,000        98,000        28,000      126,000  

ท่ัวไป

28,000      126,000  

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล   อ าเภอบ าเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนคร้ังท่ี   2/2566

(+/-) จ านวน

เงินท่ีโอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566    (โอนเพ่ิม)

อนุมัติเม่ือวันท่ี  14  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ. 2566



-๑๘- 
 

     

    โปรดยกมอืครับ       

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

๖.๔ พิจารณาการจ่ายขาดเงนิสะสม งบประมาณรายจ่ายประจ าปี  

      พ.ศ.๒๕๖๖ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ขอเชญิเจา้หน้าที่ช้ีแจงโครงการจา่ยขาดใหท้ี่ประชุมทราบครับ 

ประธานสภาฯ 

นายมนตรี สุทธิวเิศษ  กระผมขอชีแ้จงรายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงนิสะสม ประจ าปี 

ผูช่้วยนายช่างโยธา  งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ขอให้สมาชิกทุกท่านดูรายละเอียดตามไปพร้อมๆ 

กัน เอกสารตามได้ส่งใหส้มาชิกสภาฯ ทุกท่านแล้วก่อนถึงวันประชุมสามวัน 

ครับ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ  โครงการที่ ๑ โครงการวางท่อระบายน้ า คสล.พร้อมขุดคลองส่งน้ าคลอง

ทางควายเชื่อมคลองหว้ยสีมุม(บริเวณด้านหลังที่ท าการ องค์การบริหาร

ส่วนต าบลหัวทะเล บ้านหัวสะพาน หมู่ที่10 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จ

ณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน จุดที่ 1 วางท่อระบายน้ า คสล. ปากลิ้น

ราง ช้ัน 3 ขนาด 1.00 x 1.00 เมตร จ านวน 10 ท่อน วาง 1 แถว พรอ้ม

ขุดคลองส่งน้ า กว้าง 6 เมตร ยาว 59 เมตร ลกึเฉลี่ย 3.5 เมตร หรอืมี

ปริมาตรดินขุดไม่น้อยกว่า 1239 ลบ.ม. จุดที่ 2  ขุดลอกคลองส่งน้ า 

กว้าง 3 เมตร ยาว 17 เมตร ลึกเฉลี่ย 3.5 เมตร หรือมีปริมาตรดินขุดไม่

น้อยกว่า 178.50 ลบ.ม. จุดที่3 งานถมดิน กว้าง 56 เมตร ยาว 80 

เมตร สูงเฉลี่ย 0.60 เมตร หรอืมีปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า 2,688 ลบ.ม.

พร้อมตดิตั้งป้ายโครงการ ตามแบบที่ อบต.ก าหนด งบประมาณ  

๔20,00๐ บาท มสีมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรอืไม่ครับ 

       /ที่ประชุม.. 



-๑๙- 
 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๑ โครงการวางท่อระบายน้ า คสล.พร้อมขุด

คลองส่งน้ าคลองทางควายเชื่อมคลองหว้ยสีมุม(บริเวณด้านหลังที่ท าการ 

องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล บ้านหัวสะพาน หมู่ที่10 ต าบลหัวทะเล 

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน จุดที่ 1 วางท่อระบายน้ า 

คสล. ปากลิ้นราง ช้ัน 3 ขนาด 1.00 x 1.00 เมตร จ านวน 10 ท่อน วาง 

1 แถว พรอ้มขุดคลองส่งน้ า กว้าง 6 เมตร ยาว 59 เมตร ลึกเฉลี่ย 3.5 

เมตร หรือมีปริมาตรดินขดุไม่น้อยกว่า 1239 ลบ.ม. จุดที่ 2  ขุดลอก

คลองส่งน้ า กว้าง 3 เมตร ยาว 17 เมตร ลึกเฉลี่ย 3.5 เมตร หรอืมีปริ

มาตรดินขุดไม่น้อยกว่า 178.50 ลบ.ม. จุดที่3 งานถมดิน กว้าง 56 

เมตร ยาว 80 เมตร สูงเฉลี่ย 0.60 เมตร หรอืมีปริมาตรดินถมไม่นอ้ยกว่า 

2,688 ลบ.ม.พร้อมตดิตั้งป้ายโครงการ ตามแบบที่ อบต.ก าหนด 

งบประมาณ ๔20,00๐ บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๒ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กและรางระบายน้ า  

พร้อมฝาปิด คสล. สายข้างสถานีต ารวจภูธร ต าบลหัวทะเล ด้านทิศ

ตะวันตก บ้านหัวทะเล หมู่ที่ 11 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ 

จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงานช่วงที่1 ถมดิน(ขุดขน) กว้าง 3 เมตร ยาว 77 

เมตร สูงเฉลี่ย  0.80 เมตร ปริมาตรดินถมไม้น้อยกว่า 184.80 ลบ.ม

และงานก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กว้าง 3 เมตร ยาว 77 เมตร 

หนา 0.15 เมตร หรอืมีพื้นที่ คสล. ไม่น้อยกว่า 35.10 ตารางเมตร 

ปริมาณงานช่วงที่ 2 งานก่อสร้างรางระบายน้ า พร้อมฝาปิด คสล. กว้าง 

0.30 เมตร ยาว 77 เมตร ลกึเฉลี่ย 0.30 เมตร พร้อมตดิตั้งป้าย

โครงการตามแบบที่ อบต.ก าหนด งบประมาณ ๒๘๘,000 บาท 

มีสมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก

และรางระบายน้ า พรอ้มฝาปิด คสล. สายข้างสถานีต ารวจภูธร  

ต าบลหัวทะเล ด้านทิศตะวันตก บ้านหัวทะเล หมู่ที่11 ต าบลหัวทะเล 

        /อ าเภอ... 



-๒๐- 

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงานช่วงที่1 ถมดิน (ขุดขน) 

กว้าง 3 เมตร ยาว 77 เมตร สูงเฉลี่ย  0.80 เมตร ปริมาตรดินถมไม้น้อย

กว่า 184.80 ลบ.ม และงานก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กว้าง 3 

เมตร ยาว 77 เมตร หนา 0.15 เมตร หรอืมีพื้นที่ คสล.ไม่น้อยกว่า 

35.10 ตารางเมตร ปริมาณงานช่วงที่ 2 งานก่อสร้างรางระบายน้ า  

พร้อมฝาปิด คสล. กว้าง 0.30 เมตร ยาว 77 เมตร ลึกเฉลี่ย 0.30 เมตร 

พร้อมตดิตั้งป้ายโครงการตามแบบที่ อบต.ก าหนด งบประมาณ  

๒๘๘,000 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๓  โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายโสกหมอยา บ้านหัวทะเล หมูท่ี่1 ต าบลหัวทะเล  

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร  

ยาว 600 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 2,400 ตารางเมตร ตามแบบที่  

อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 5,800 บาท มีสมาชิกท่านใดสงสัย

ต้องการซักถามหรอืไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๓   โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนน 

ลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายโสกหมอยา บ้านหัวทะเล หมู่ที่1 

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 

เมตร ยาว 600 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 2,400 ตารางเมตร ตาม

แบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 5,800 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๔ โครงการปรับเกรดถนนด้วยรถเกรดเดอร์ สายโคกเตียน  

บ้านหัวทะเล หมูท่ี่1 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิ

ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 4,670 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 

18,680 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ

45,500 บาท มีสมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรอืไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

           /นายเทพนคร.. 



-๒๑- 
 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๔ โครงการปรับเกรดถนนด้วยรถเกรดเดอร์ 

สายโคกเตียน บ้านหัวทะเล หมูท่ี่1 ต าบลหัวทะเล  

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร  

ยาว 4,670 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 18,680 ตารางเมตร  

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 45,500 บาท  

โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ  โครงการที่ ๕ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายคลองโอบ บ้านหัวทะเล หมู่ที่1 ต าบลหัวทะเล อ าเภอ

บ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 3960 เมตร 

พืน้ที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 15,840 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล 

ก าหนด งบประมาณ 38,600 บาท มีสมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถาม

หรอืไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๕ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรัง

ภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายคลองโอบ บ้านหัวทะเล หมู่ที่ 1  

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 

เมตร ยาว 3960 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 15,840 ตารางเมตร 

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 38,600 บาท โปรดยกมอื

ครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๖ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายดอนตูม บ้านหัวสระ หมูท่ี่2 ต าบลหัวทะเล  

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 

2,100 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 8,400 ตารางเมตร ตามแบบที่ 

อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 20,400 บาท มสีมาชิกท่านใดสงสัย

ต้องการซักถามหรอืไม่ครับ 

       /ที่ประชุม.. 



-๒๒- 
 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๖ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรัง 

ภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายดอนตูม บ้านหัวสระ หมูท่ี่ 2  

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 

เมตร ยาว 2,100 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 8,400 ตารางเมตร 

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด 20,400 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๗  โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายร่องนอ้ย-โสกโก บ้านหัวสระ หมู่ที่2 ต าบลหัวทะเล 

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 

3,390 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 13,560 ตารางเมตร ตามแบบที่ 

อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 33,000 บาท มสีมาชิกท่านใดสงสัย

ต้องการซักถามหรอืไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๗ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรัง

ภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายร่องนอ้ย-โสกโก บ้านหัวสระ หมูท่ี่2 

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 

เมตร ยาว 3,390 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 13,560 ตารางเมตร 

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 33,000 บาท โปรดยกมอื

ครับ 

มตทิี่ประชุม   มมีตเิห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ โครงการที่ ๘ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรด

เดอร์) สายร่องน้อย-หนองขาม บ้านหัวสระ หมูท่ี่2 ต าบลหัวทะเล อ าเภอ

บ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 2,450 

เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 9,800 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัว

ทะเลก าหนด งบประมาณ 23,800 บาท มีสมาชิกท่านใดสงสัยต้องการ

ซักถามหรอืไม่ครับ 

           /ที่ประชุม.. 



-๒๓- 
 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๘  โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรัง 

ภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายร่องนอ้ย-หนองขาม บ้านหัวสระ หมู่ที่ 2  

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 

เมตร ยาว 2,450 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 9,800 ตารางเมตร 

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 23,800 บาท โปรดยกมอื

ครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๙ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายร่องนอ้ย-บ่อขยะหนองเชือก บ้านหัวสระ หมูท่ี่2 ต าบล

หัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร 

ยาว 400 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 1,600 ตารางเมตร ตามแบบที่ 

อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 3,900 บาท มีสมาชิกท่านใดสงสัย

ต้องการซักถามหรอืไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๙ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรัง

ภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายร่องนอ้ย-บ่อขยะหนองเชือก บ้านหัวสระ 

หมูท่ี่2 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน 

กว้าง 4 เมตร ยาว 400 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 1,600 ตาราง

เมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 3,900 บาท  

โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๑๐ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายเลียบคลองทางควายเชื่อมคลองหว้า บ้านกุ่ม หมู่ที่3 

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 3 

เมตร ยาว 2680 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 8040 ตารางเมตร ตาม

แบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 19,600 บาท มีสมาชิกท่านใด 

      /สงสัย.. 



-๒๔- 
 

    สงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๑๐ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนน 

ลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายเลียบคลองทางควายเชื่อมคลองหว้า 

บ้านกุ่ม หมู่ที่ 3 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 

ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 1,412 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 

5,648 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

19,600 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๑๑ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายเลียบคลองกุดปลาคา้วตอนบน-ตอนกลาง (ทั้งสองฝ่ัง)  

บ้านหนองประดู่ หมูท่ี่4 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ 

ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 2240 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 

8,960 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

21,800 บาท สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๑๑ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนน 

ลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายเลียบคลองกุดปลาคา้วตอนบน -

ตอนกลาง (ทั้งสองฝ่ัง)  บ้านหนองประดู่ หมู่ที่4 ต าบลหัวทะเล อ าเภอ

บ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 2240 เมตร 

พืน้ที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 8,960 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล 

ก าหนด งบประมาณ 21,800 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๑๒ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์)สายป่าช้าเก่า-ถนนสุระนารายณ์ 205  บ้านหนองประดู่ หมู่

ที ่4 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 

4 เมตร ยาว 1,836 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 7,344 ตารางเมตร  

       /ตามแบบ... 



-๒๕- 

    ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนดงบประมาณ 17,900 บาท 

มีสมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๑๒ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนน 

ลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายป่าช้าเก่า-ถนนสุระนารายณ์ 205  

บ้านหนองประดู่ หมูท่ี่ 4 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัด

ชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 1,836 เมตร พืน้ที่ก่อสรา้งไม่นอ้ย

กว่า 7,344 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

17,900 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๑๓ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายหนองประดู่-เขตบ้านโคกสว่าง  บ้านหนองประดู่  

หมูท่ี่4 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน 

กว้าง 4 เมตร ยาว 820 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 3,280 ตาราง

เมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 7,900 บาท  

มสีมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๑๓ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนน 

ลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายหนองประดู่-เขตบ้านโคกสว่าง  

บ้านหนองประดู่ หมูท่ี่4 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ 

ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 820 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 

3,280 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

7,900 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๑๔ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายหลัง อบต.-คลองกุดปลาค้าว  บ้านหนองประดู่ หมู่ที่4 

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน  

       /กว้าง... 



-๒๖- 
 

กว้าง 4 เมตร ยาว 730 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 2,920  

ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ ๗,๑๐๐ บาท 

สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๑๔ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนน 

ลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายหลัง อบต.-คลองกุดปลาคา้ว   

บ้านหนองประดู่ หมูท่ี่4 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ 

ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 730 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 

2,920 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

7,100 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๑๕ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

    (รถเกรดเดอร์) สายท่าขีเ้ถ้า  บ้านเขาดิน หมูท่ี่5 ต าบลหัวทะเล  

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร  

ยาว 1570 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 6,280 ตารางเมตร  

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ ๑๕,๓๐๐ บาท สมาชิกท่าน

ใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสะสม โครงการที่ ๑๕ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนน 

ลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายท่าขีเ้ถ้า  บ้านเขาดนิ หมูท่ี่5  

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน  

กว้าง 4 เมตร ยาว 1570 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 6,280  

ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ ๑๕,๓๐๐ บาท 

โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๑๖ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายศาลตาปู่  บ้านเขาดิน หมู่ที่5 ต าบลหัวทะเล  

       /อ าเภอ.. 



-๒๗- 
 

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร  

ยาว 1980 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 7,920 ตารางเมตร ตามแบบ

ที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ ๑๙,๓๐๐ บาท มีสมาชิกท่านใด

สงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถามกระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ   โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๑๖ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายศาลตาปู่  บ้านเขาดนิ หมู่ที่5 

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 

เมตร ยาว 1980 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 7,920 ตารางเมตร 

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ ๑๙,๓๐๐ บาท โปรดยกมอื

ครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๑๗ รายละเอียดโครงการจ่าย 

ประธานสภาฯ   ขาดเงินสะสมโครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายหนองโสน  บ้านเขาดิน หมู่ที่ 5 ต าบลหัวทะเล อ าเภอ

บ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 2400 เมตร 

พืน้ที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 9600 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล 

ก าหนด งบประมาณ ๒๓,๔๐๐๐ บาท มสีมาชิกท่านใดสงสัยต้องการ

ซักถามหรอืไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสะสม โครงการที่ ๑๗ รายละเอียดโครงการจ่าย 

    ขาดเงินสะสมโครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายหนองโสน  บ้านเขาดิน หมู่ที่ 5 ต าบลหัวทะเล อ าเภอ

บ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 2400 เมตร 

พืน้ที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 9600 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล

ก าหนด งบประมาณ ๒๓,๔๐๐๐ บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๑๘ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายลับแล  บ้านเขาดิน หมูท่ี่ 5  

           /ต าบลหัวทะเล.. 



-๒๘- 
 

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 

เมตร ยาว 1220 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 4880 ตารางเมตร ตาม

แบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ ๑๑,๙๐๐ บาท สมาชิกท่านใด

สงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสะสม โครงการที่ ๑๘  โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนน 

ลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายลับแล  บ้านเขาดิน หมู่ที่5 ต าบล 

หัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร 

ยาว 1220 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 4880 ตารางเมตร ตามแบบ

ที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ ๑๑,๙๐๐ บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๑๙  โครงการปรับเกรด 

ประธานสภาฯ   ซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายหนองมว่งน้อย   

บ้านโคกแสว หมูท่ี่6 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิ

ปริมาณงาน กว้าง 5 เมตร ยาว 800 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 

4,000 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

๙,๗๐๐ บาท สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสะสม โครงการที่ ๑๙  โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนน 

ลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายหนองมว่งน้อย บ้านโคกแสว หมูท่ี่ 6 

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 5 

เมตร ยาว 800 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 4,000 ตารางเมตร ตาม

แบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ ๙,๗๐๐ บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๐ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายโคกแสว-หนองกราด  บ้านโคกแสว  

หมูท่ี ่6 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 5 เมตร ยาว 3,350 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 16,750  
 

           /ตารางเมตร.. 



-๒๙- 
 

ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ ๔๐,๘๐๐ บาท 

สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ 

ประธานสภาฯ   จา่ยขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๐ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนน 

ลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายโคกแสว-หนองกราด  บ้านโคกแสว 

หมูท่ี่ 6 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 5 เมตร ยาว 3,350 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 16,750  

ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ ๔๐,๘๐๐ บาท 

    โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๑ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายถนนร่วมใจ  บ้านโคกแสว หมูท่ี่

6 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 3 

เมตร ยาว 580 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 1,740 ตารางเมตร ตาม

แบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ ๔,๒๐๐ บาท สมาชิกท่านใด

สงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ    โครงการจ่ายขาดเงนิสะสะสม โครงการที่ ๒๑ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายถนนร่วมใจ  บ้านโคกแสว หมูท่ี่

6 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 3 

เมตร ยาว 580 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 1,740 ตารางเมตร ตาม

แบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ ๔,๒๐๐ บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๒ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม

ประธานสภาฯ   ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายโคกแสว-หนองแหน  

บ้านโคกแสว หมูท่ี่6 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิ

ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 1280 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 

5,120 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

๑๒,๔๐๐ บาท สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

       /ที่ประชุม... 



-๓๐- 
 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ    โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๒ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

    ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายโคกแสว-หนองแหน  

บ้านโคกแสว หมูท่ี่ 6 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิ

ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 1280 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 

5,120 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

๑๒,๔๐๐ บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๓ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์ สายหนองดง-หนองโสน  

บ้านหนองดง หมูท่ี่7 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิ

ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 2800 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 

11,200 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

๒๗,๓๐๐ บาท สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ    โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๓ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

    ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์ สายหนองดง-หนองโสน  

บ้านหนองดง หมูท่ี่7 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิ

ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 2800 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 

11,200 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

๒๗,๓๐๐ บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๔ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์)สายห้วยดินด าตอนบน บ้านหนองดง  

หมูท่ี ่7 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 4 เมตร ยาว 1980 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 7,920 ตาราง

เมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ ๑๙,๓๐๐ บาทสมาชิก

ท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรอืไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

           / นายเทพนคร.. 
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นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ    โครงการจ่ายขาดเงนิสะสะสมโครงการที่ ๒๔ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

    ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์)สายห้วยดินด าตอนบน บ้านหนองดง  

หมูท่ี่ 7 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 4 เมตร ยาว 1980 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 7,920 ตาราง

เมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ ๑๙,๓๐๐ บาท โปรด

ยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๕ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายหนองดง-หนองสนนิ   

บ้านหนองดง หมูท่ี่7 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิ

ปริมาณงาน กว้าง 5 เมตร ยาว 3000 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 

15,000 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

๓๖,๕๐๐ บาท สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ    โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๕ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายหนองดง-หนองสนนิ   

บ้านหนองดง หมูท่ี่7 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิ

ปริมาณงาน กว้าง 5 เมตร ยาว 3000 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 

15,000 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

๓๖,๕๐๐ บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๖ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายทุ่งประดู่ บ้านเก่า  

หมูท่ี ่8 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 4 เมตร ยาว 3,200 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 12,800 

ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 31,200 บาท 

สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

           ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๖ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายทุ่งประดู่ บ้านเก่า หมูท่ี่ 8 

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 

เมตร ยาว 3,200 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 12,800 ตารางเมตร 

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 31,200 บาท โปรดยกมอื

ครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๗ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายหัวนา-เลียบคลองกระทุ่มลาย   

บ้านเก่า หมู่ที่8 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 

ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 1500 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 

6,000 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

๑๔,๖๐๐ บาท สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๒๗ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายหัวนา-เลียบคลองกระทุ่มลาย บ้านเก่า หมู่ที่8  

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 

เมตร ยาว 1500 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 6,000 ตารางเมตร  

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ ๑๔,๖๐๐ บาท โปรดยกมอื

ครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๘ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายหนองไฮไก่  บ้านเก่า หมูท่ี่ 8 

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 

เมตร ยาว 1,800 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 7,200 ตารางเมตร 

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 17,500 บาท สมาชิกท่าน

ใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ โครงการที่ ๒๘ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล 

        /(รถเกรด... 
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(รถเกรดเดอร์) สายหนองไฮไก่  บ้านเก่า หมูท่ี่ 8 ต าบลหัวทะเล อ าเภอ

บ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 1,800 

เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 7,200 ตารางเมตร ตามแบบที่  

อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 17,500 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๒๙ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายบ้านเก่า-หนองดง  บ้านเก่า 

หมูท่ี ่8 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 5 เมตร ยาว 4,672 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 23,360 

ตารางเมตร และท าการขยายถนน(บริเวณบ่อขยะหนองเชอืก) กว้าง 8 

เมตร ยาว50 เมตร สูงเฉลี่ย 1.60 เมตร  ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล 

ก าหนด และท าการลงลูกรังกว้าง 7 เมตร ยาว 50 เมตร หนา 0.10 

เมตร ปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า 35 ลบ.ม.ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล

ก าหนด งบประมาณ 88,600 บาท สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถาม

หรอืไม่ครับ 

ที่ประชุม ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ โครงการที่ ๒๙ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล 

ประธานสภาฯ (รถเกรดเดอร์) สายบ้านเก่า-หนองดง  บ้านเก่า หมูท่ี่ 8 ต าบลหัวทะเล 

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 5 เมตร ยาว 

4,672 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 23,360 ตารางเมตร และท าการ

ขยายถนน(บริเวณบ่อขยะหนองเชือก) กว้าง 8 เมตร ยาว50 เมตร สูง

เฉลี่ย 1.60 เมตร  ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด และท าการลงลูกรัง

กว้าง 7 เมตร ยาว 50 เมตร หนา 0.10 เมตร ปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า 

35 ลบ.ม.ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 88,600 บาท 

โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๓๐ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายหนองแดง-หนองดง  บ้านเก่า 

หมูท่ี่ 8 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 4 เมตร ยาว 5,400 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 21,600  

        /ตารางเมตร.. 
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ตารางเมตร และท าการลงลูกรังบางช่วงบางตอน จ านวน 184 ลบ.ม.

พร้อมตดิตั้งป้ายโครงการ  ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 

124,000 บาท สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรอืไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ โครงการที่ ๓๐ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายหนองแดง-หนองดง  บ้านเก่า หมู่ที่ 8 ต าบลหัวทะเล 

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 

5,400 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 21,600 ตารางเมตร และท าการ

ลงลูกรังบางช่วงบางตอน จ านวน 184 ลบ.ม.พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ  

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ 124,000 บาท โปรดยก

มอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๓๑ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สาย

โคกกระดูกอึ่ง  บ้านโนนสังข์ หมูท่ี่ 9 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ 

จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 1,000 เมตร พืน้ที่ก่อสร้าง

ไม่น้อยกว่า 4,000 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด 

งบประมาณ 9,700 บาท สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ที่ประชุม ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ โครงการที่ ๓๑  โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายโคกกระดูกอึ่ง  บ้านโนนสังข์ หมู่ที่ 9 ต าบลหัวทะเล 

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 

1,000 เมตร พื้นที่ก่อสรา้งไม่น้อยกว่า 4,000 ตารางเมตร ตามแบบที่ 

อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 9,700 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๓๒ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายเลียบคลองกุดปลาคา้วตอนล่าง  

บ้านหัวสะพาน หมู่ที่ 10 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัด

ชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 3 เมตร ยาว 1,000 เมตร พื้นที่ก่อสรา้ง 

        /ไม่นอ้ย... 



-๓๕- 
 

 ไม่น้อยกว่า 3,000 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด 

งบประมาณ 7,300 บาท สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ที่ประชุม ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ โครงการที่ ๓๒ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายเลียบคลองกุดปลาคา้วตอนล่าง  บ้านหัวสะพาน  

หมูท่ี่10 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 3 เมตร ยาว 1,000 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 3,000 ตาราง

เมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 7,300 บาท โปรดยก

มอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๓๓ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายคลองโอบ  บ้านหัวทะเล  

หมูท่ี ่11 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 4 เมตร ยาว 3,260 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 13,040 

ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 31,800 บาท 

สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๓๓ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายคลองโอบ  บ้านหัวทะเล หมู่ที่ 11 ต าบลหัวทะเล 

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 

3,260 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 13,040 ตารางเมตร ตามแบบที่ 

อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ 31,800 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๓๔ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายโสกดินแดง-ถนนสุระนารายณ์ 

205   บ้านหัวทะเล หมูท่ี่11 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์  

จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 1,414 เมตร พื้นที่ก่อสร้าง

ไม่น้อยกว่า 5,656 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด 

งบประมาณ 13,700 บาท สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่

ครับ       /ที่ประชุม.. 



-๓๖- 
 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๓๔ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายโสกดินแดง-ถนนสุระนารายณ์ 205   บ้านหัวทะเล 

หมูท่ี ่11 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 4 เมตร ยาว 1,414 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 5,656 ตาราง

เมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ 13,700 บาท โปรด

ยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๓๕ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายบุเกษตร บ้านหัวทะเล  

หมูท่ี ่11 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 4 เมตร ยาว 2,207 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 8,828 

ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ 21,500 บาท  

สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๓๕ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล 

     (รถเกรดเดอร์) สายบุเกษตร บ้านหัวทะเล หมู่ที่ 11 ต าบลหัวทะเล  

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 

2,207 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 8,828 ตารางเมตร ตามแบบที่ 

อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ 21,500 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๓๖ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายท่าเลี้ยว บ้านหัวทะเล หมู่ที่ 11 

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 

เมตร ยาว 956 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 3,824 ตารางเมตร ตาม

แบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ 9,300 บาท สมาชิกท่านใด

สงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

        /ประธานสภาฯ.. 



-๓๗- 
 

ประธานสภาฯ โครงการที่ ๓๖ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล 

 (รถเกรดเดอร์) สายท่าเลี้ยว บ้านหัวทะเล หมู่ที่ 11 ต าบลหัวทะเล อ าเภอ

บ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 956 เมตร 

พืน้ที่ก่อสรา้งไม่นอ้ยกว่า 3,824 ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล 

ก าหนด งบประมาณ 9,300 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๓๗ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายท่าเลี้ยว บ้านหัวทะเล หมู่ที่ 11 

ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูม ิปริมาณงาน กว้าง 4 

เมตร ยาว 956 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 3,824 ตารางเมตร ตาม

แบบที่ อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ ๘,๗๐๐ บาท สมาชิกท่านใด

สงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ โครงการที่ ๓๗ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล (รถ

เกรดเดอร์) สายท่าเลี้ยว บ้านหัวทะเล หมู่ที่ 11 ต าบลหัวทะเล  

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 956 

เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 3,824 ตารางเมตร ตามแบบที่  

อบต.หัวทะเลก าหนด งบประมาณ ๘,๗๐๐ บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คือ นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๓๘ โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายคูขาด บ้านหัวสระใหม่  

หมูท่ี ่12 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 4 เมตร ยาว 3,600 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 14,400 

ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ 35,100 บาท 

สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๓๘ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล 

     (รถเกรดเดอร์) สายคูขาด บ้านหัวสระใหม่ หมู่ที่ 12 ต าบลหัวทะเล  

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร  

       /ยาว... 



-๓๘- 
 

ยาว 3,600 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 14,400 ตารางเมตร ตาม

แบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ 35,100 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๓๙  โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ   ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายหนองตระไกร้ บ้านโนนสังข์  

หมูท่ี ่9 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 4 เมตร ยาว 3,060 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 12,240 

ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ 29,800 บาท 

สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ   โครงการที่ ๓๙  โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายหนองตระไกร้ บ้านโนนสังข ์หมูท่ี่ 9 ต าบลหัวทะเล 

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร ยาว 

3,060 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 12,240 ตารางเมตร ตามแบบที่ 

อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ 29,800 บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  โครงการจ่ายขาดเงนิสะสม โครงการที่ ๔๐  โครงการปรับเกรดซ่อมแซม 

ประธานสภาฯ ถนนลูกรังภายในต าบล (รถเกรดเดอร์) สายโนนสังข์-โคกแสว บ้านโนนสังข ์

หมูท่ี ่9 ต าบลหัวทะเล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน 

กว้าง 4 เมตร ยาว 5,184 เมตร พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 20,736 

ตารางเมตร ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ 50,500 บาท

สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ที่ประชุม ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ โครงการที่ ๔๐ โครงการปรับเกรดซ่อมแซมถนนลูกรังภายในต าบล  

(รถเกรดเดอร์) สายโนนสังข์-โคกแสว บ้านโนนสังข ์หมู่ที่ 9 ต าบลหัวทะเล 

อ าเภอบ าเหน็จณรงค ์จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน กว้าง 4 เมตร  

ยาว 5,184 เมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า 20,736 ตารางเมตร  

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล ก าหนด งบประมาณ 50,500 บาท โปรดยกมอื

ครับ 

       /มตทิี่ประชุม.. 



-๓๙- 
 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  กระผมขอสรุปโครงการจา่ยขาดเงนิสะสม งบประมาณรายจ่ายประจ าปี  

ประธานสภาฯ   งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ มีทั้งหมด จ านวน ๔๐ โครงการ และสมาชิกสภาฯ 

ได้พิจารณาให้ความเห็นชอบทุกโครงการครับ 

๖.๕ พิจารณาโครงการวางท่อสง่น้ าและติดตั้งสถานสีูบน้ าระยะไกล 

      (ระยะที่ ๒) องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ขอเชญิคณะผูบ้ริหารชีแ้จงให้ที่ประชุมทราบครับ 

ประธานสภาฯ  

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา กระผมขอชีแ้จงเกี่ยวกับ รองนายก อบต.หัวทะเลโครงการวางท่อส่งน้ าและ 

รองนายก อบต.หัวทะเล ติดตัง้สถานสีูบน้ าระยะไกล (ระยะที่ ๒) องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล 

ดังนี้ครับ โครงการนี้เป็นโครงการสบืเนื่องมาจากโครงการวางท่อส่งน้ าและ 

 ติดตัง้สถานสีูบน้ าระยะไกล (ระยะที่ ๑) ซึ่งเป็นโครงการที่ประชาชน

ต้องการเป็นอย่างมาก ซึ่งโครงการวางท่อส่งน้ าและติดตั้งสถานีสูบน้ า

ระยะไกล (ระยะที่ ๒) ดังกล่าวจะต้องผา่นความเห็นชอบจากที่ประชุมสภาฯ 

ไว้เพื่อทีเ่มื่อวิศวกรออกแบบแล้ว แล้วนายอ าเภอเห็นชอบ ก็จะได้รับ

งบประมาณตั้งอยู่ในแผน โครงการสง่น้ าและบ ารุงรักษาชีบน ส านักงาน

ชลประทานที่ ๖ ในปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ จงึขอมติเห็นชอบจากสภาฯ

ในการประชุมครั้งนี ้เพื่อที่เผื่อจ าเป็นที่จะต้องใชร้ายงานการประชุมในการ

น าเสนอขอสนับสนุนงบประมาณต่างๆ จะได้จัดส่งให้กับหนว่ยงานที่

เกี่ยวข้องได้ทันเวลา 

 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  มีท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบโครงการวางท่อส่งน้ าและตดิตั้ง

ประธานสภาฯ   สถานีสูบน้ าระยะไกล (ระยะที่ ๒) อบต.หัวทะเล ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมอื 

ครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

๖.๖ พิจารณาโครงการไฟฟ้าแสงสว่างบนถนนทางเข้าหมู่บ้าน บ้านหนองดง  

      บ้านหนองประดู่ บ้านกุ่มและบ้านโนนสังข์  

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ขอเชญิคณะผูบ้ริหารชีแ้จงให้ที่ประชุมทราบครับ 

ประธานสภาฯ          /นายชัยมงคล.. 



-๔๐- 
 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา เนื่องจากกระผมเห็นว่าถนนสายทางเข้าหมูบ่้าน สายต่างๆมีแสงสว่างไม่ 

รองนายก อบต.หัวทะเล  เพียงพอ ประกอบกับสภาพถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ จงึเกรงว่าจะเกิดอุบัติเหตุ 

ขึน้ได้ จงึมีแนวคิดว่าหากมีงบประมาณจากกองทุนพัฒนาไฟฟ้าจังหวัด

ชัยภูมิ ๑ หรือกองทุนพลังงานทดแทน หรอืงบประมาณมาจากส่วนอื่นๆ ก็

อยากใหด้ าเนนิการโครงการไฟฟ้าแสงสว่างบนถนนทางเข้าหมูบ่้าน เช่น 

ทางเข้าหมู่บ้านหนองดง บ้านหนองประดู่ บ้านกุ่มและบ้านโนนสังข์ เป็นต้น 

ซึ่งเมื่อถึงเวลาที่ได้งบประมาณมาแล้วจะน าเรียนปรึกษาหารือถึงแนว

ทางการด าเนินงานตามโครงการอกีครั้งหนึ่ง เพื่อความปลอดภัยของ

ประชาชนชาวต าบลหัวทะเลและประชาชนที่สัญจรผ่านไปมาบนถนน  

จงึขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ พิจารณาด้วยครับ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  มีสมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือต้องการเสนอความคิดเห็นหรอื 

ประธานสภาฯ   ไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบโครงการไฟฟ้าแสงสวา่งบนถนน 

ประธานสภาฯ   ทางเข้าหมู่บ้าน เช่น ทางเข้าหมูบ่้านหนองดง บ้านหนองประดู ่บ้านกุ่มและ 

บ้านโนนสังข์ โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

๖.๗ พิจารณาการใช้งบประมาณที่ได้รับจากกองทุนพัฒนาไฟฟ้าจังหวัด 

      ชัยภูมิ ๑ จ านวน ๑,๕๑๕,๘๔๕.๕๘ บาท 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ขอเชญิคณะผูบ้ริหารชีแ้จงให้ที่ประชุมทราบครับ 

ประธานสภาฯ 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา องค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล ได้รับการจัดสรรงบประมาณ 

รองนายก อบต.หัวทะเล  จากกองทุนพัฒนาไฟฟ้าจังหวัดชัยภูมิ ๑ ประจ าปีงบประมาณพ.ศ. ๒๕๖๖   

จ านวน ๑,๕๑๕,๘๔๕.๕๘ บาท เพื่อพัฒนาหรือฟื้นฟูท้องถิ่นที่ได้รับ

ผลกระทบจากการด าเนินงานของโรงไฟฟ้า ซึ่งงบประมาณ จ านวน  

๑,๕๑๕,๘๔๕.๕๘ ดังกล่าวนี ้จะสามารถใช้ได้ทั้งต าบลตามหลักเกณฑ์และ

เงื่อนไข และเมื่อด าเนินการแล้วจะต้องรายงานความคืบหนา้ให้ทางกองทุนฯ 

ทราบด้วย หากไม่รายงานปีงบประมาณหน้าจะไม่ได้จัดสรรงบประมาณ 

และการด าเนนิงานตามโครงการต่างๆ จะต้องด าเนินการให้แล้วเสร็จ

ภายในระยะเวลาที่ก าหนด คือ ๑ มีนาคม ๒๕๖๖– ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๖๖ 

แตก่ระผมจะขอให้ด าเนินการให้เสร็จภายใน ๓๐ เมษายน ๒๕๖๖ เพราะถ้า 
       

       /ด าเนนิการ.. 



-๔๑- 
 

ด าเนนิการไม่ทันเวลา จะต้องคนืเงินจ านวน ๑,๕๑๕,๘๔๕.๕๘ บาทนี ้ 

ให้กับกองทุนพัฒนาไฟฟ้าจังหวัดชัยภูม ิ๑ ครับ ในการนีก้ระผมจะขอแบ่ง

งบประมาณ จ านวน ๕๐๐,๐๐๐ บาท เพื่อน ามาแก้ไขปัญหาและบรรเทา

ความเดือดรอ้นให้กับประชาชนหมูบ่้านเขาดิน เพราะขณะนี้ประชาชน

ชาวบ้านเขาดนิก าลังเดือดร้อนอย่างหนัก จึงจ าเป็นต้องให้การช่วยเหลือ

อย่างเร่งด่วน แต่กระผมจะขอมตจิากที่ประชุมสภาฯว่าเห็นชอบหรอืไม่  

การใชง้บประมาณกระผมอยากจะดูแลเกี่ยวกับปัญหาปากท้องของ

ประชาชนและดูแลเกี่ยวกับระบบสาธารณูปโภค เชน่ น้ าประปา ไฟฟ้า  

ลานกีฬาเอนกประสงค์ เป็นต้น และนอกจากบ้านเขาดิน หมู ่๕ แล้ว ยังมี

บ้านหัวสระทั้ง ๔ หมู่บ้าน ที่จะต้องช่วยแก้ไขเรื่องน้ าประปา คือ บ้านหัวสระ 

หมู ่๒ บ้านเก่า หมู่ ๘ บ้านหัวสะพาน หมู่ ๑๐ และบ้านหัวสระใหม่ หมู่ ๑๒ 

ที่จะต้องด าเนินการแก้ไขและเติมเต็ม เพราะต่อไปจะมีน้ าจากเขื่อนล าคันฉู

มา จึงขอใช้งบประมาณในส่วนนี ้มาด าเนนิการแก้ไขและเติมเต็มทั้ง ๔ 

หมูบ่้านนีด้้วยครับ  

นายเสน่ห์ เพิกขุนทด  กระผมขอสอบถามเกี่ยวกับงบประมาณจากกองทุนพัฒนาไฟฟ้าจังหวัด

สมาชิกสภาฯ   ชัยภูมิ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๖ งบประมาณ จ านวน ๑,๕๑๕,๘๔๕.๕๘ บาทนี้ 

สามารถใช้ได้กับเฉพาะประปาภูมภิาคใช่หรอืไม่ครับ 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา กระผมขอชีแ้จงให้สมาชิกฯ ทราบครับ คือเบือ้งตน้หมู่บ้านโคกแสวได้แจ้ง 

รองนายก อบต.หัวทะเล  ความประสงค์มาว่าไม่ขอรับระบบน้ าประปาส่วนภูมิภาค จะขอระบบประปา 

หมูบ่้าน ซึ่งระบบประปาหมู่บ้านนีถ้้าหากจะด าเนนิการก็สามารถใช้

งบประมาณของ อบต.ด าเนินการได้ ส่วนหัวสระทั้ง ๔ หมูบ่้าน เหตุผลที่

ต้องใช้งบประมาณจากกองทุนพัฒนาไฟฟ้าจังหวัดสมาชิกสภาฯ ชัยภูมิ ๑ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ งบประมาณ เพราะว่าต้องการจะเติม

เต็มในส่วนที่ไม่สามารถจะใช้จา่ยงบประมาณของ อบต.หัวทะเลได้ครับ 

ส่วนหมู่บ้านโคกแสว นัน้ สามารถใช้งบประมาณของ อบต.หัวทะเล 

ด าเนนิการได้และอีกเหตุผล คอื ตอ่ไปเขื่อนล าคันฉูจะปล่อยน้ ามาเข้าสู่

พืน้ที่ต าบลหัวทะเลของเรา จงึตอ้งด าเนินการให้ ๔ หมู่บ้านนีก้่อนครับ  

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  กระผมขอชีแ้จงเพิ่มเติมครับ อย่างที่ท่านชัยมงคล นลิประทีปปรีชา  

ประธานสภาฯ   รองนายก อบต.หัวทะเล ได้ช้ีแจงแล้วข้างตน้ว่า งบประมาณดังกล่าวจะต้อง 

ด าเนนิให้เสร็จภายในระยะเวลาที่ก าหนดคอื ภายใน ๑ มีนาคม ๒๕๖๖ – 

๓๑ พฤษภาคม ๒๕๖๖ ถ้าด าเนินการไม่แล้วเสร็จจ าต้องคนืเงินงบประมาณ

ดังกล่าว จึงขอใหส้มาชิกสภาฯ ทุกท่านเข้าใจ ถ้ามีงบประมาณคงเหลือจาก

การด าเนนิการตามโครงการของทั้ง ๔ หมู่แล้ว ต่อไปก็จะไปด าเนนิ 

       /โครงการ.. 



-๔๒- 
 

โครงการเกี่ยวกับไปฟ้า หรือด้านน้ าต่อไปครับ  

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา การส่งโครงการเข้ามา เมื่อท่านส่งเข้ามาแล้วอาจจะยังไม่ทราบราคา 

รองนายก อบต.หัวทะเล  ประมาณการที่แน่นอน แตข่อให้ส่งเข้ามาก่อนเพื่อที่จะได้บรรจุไว้ใน 

แผนพัฒนา ๕ ปี เพราะถ้าไม่มีอยู่ในแผนพัฒนาฯ จะไม่สามารถด าเนินการ

ใดๆได้เลยครับ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  มีสมาชิกท่านใดสงสัย ต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มี กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบให้ใช้งบประมาณ 

ประธานสภาฯ ที่ได้รับจากกองทุนพัฒนาไฟฟ้าจังหวัดสมาชิกสภาฯ ชัยภูมิ ๑ ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ งบประมาณ จ านวน ๑,๕๑๕,๘๔๕.๕๘ บาท 

เพื่อน าไปช่วยบรรเทาความเดือดร้อนให้กับบ้านเขาดิน หมู ่๕ จ านวน 

๕๐๐,๐๐๐ บาท โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ต่อไปผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบให้ใชง้บประมาณที่ได้รับจากกองทุน 

ประธานสภาฯ พัฒนาไฟฟ้าจังหวัดชัยภูมิ ๑ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ เพื่อน า

งบประมาณบางสว่นไปช่วยแก้ไขปัญหาเพื่อบรรเทาความเดือดรอ้นและเติม

เต็มเรื่องน้ าประปาให้กับทั้ง ๔ หมูบ่้าน คอื หัวสระ หมู ่๒ บ้านเก่า หมู่ ๘ 

หัวสะพาน หมู่ ๑๐ และ หัวสระใหม่ หมู ่๑๒ โปรดยกมือครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ หลังจากการประชุมเสร็จแล้ว ขอความร่วมมือจากท่านสมาชิกสภาฯ ทั้ง ๔  

ประธานสภาฯ หมูบ่้านคือ หัวสระ หมู่ ๒ บ้านเก่า หมู ่๘ ประธานสภาฯ หัวสะพาน หมู ่๑๐ 

และหัวสระใหม่ หมู่ ๑๒ ช่วยเร่งส ารวจพื้นที่แล้วยื่นค าร้องและโครงการ

เกี่ยวกับน้ าประปา หรือท่อเมนน้ าประปาเข้ามาและให้ด าเนินการประชุม

ประชาคมหมูบ่้านให้เรียบร้อย แล้วสง่เข้ามายังอบต.หัวทะเล เพื่อที่จะได้

ด าเนนิการให้ทันเวลาที่ก าหนดครับ  

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา ในการด าเนินงานเรื่องน้ า ในปีหนา้จะด าเนินการให้ครอบคลุมครบทุก  

รองนายก อบต.หัวทะเล หมูบ่้าน เพราะกระผมอยากจะแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชน

ชาวต าบลหัวทะเลใหเ้สร็จเรียบร้อยเป็นอย่างๆไปครับ 

๖.๘ พิจารณาการขอคืนพื้นที่จากโรงเรยีนหัวสระวิทยา เพื่อก่อสร้างสนาม 

      กีฬาให้กับเด็กนักเรียน เยาวชนและประชาชนชาวต าบลหัวทะเล 

           /นายเทพนคร.. 



-๔๓- 
 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ขอเชญิคณะผูบ้ริหารชีแ้จงให้ที่ประชุมทราบครับ 

ประธานสภาฯ 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา เนื่องจาก อบต.หัวทะเล มทีี่สาธารณะประโยชน์อยู่ตดิเขตแดนกับโรงเรียน  

รองนายก อบต.หัวทะเล  หัวสระวิทยา เนือ้ที่ ๒ ไร่ ๒ งาน ๘๐ ตารางวาโดยประมาณ ทาง  

อบต.หัวทะเล จึงอยากจะขอพืน้ทีส่าธารณะประโยชน์แปลงดังกล่าวมา

ด าเนนิการก่อสร้างสนามกีฬา เพื่อให้เด็กนักเรียน เยาวชนและประชาชน

ชาวต าบลหัวทะเลได้ใชอ้อกก าลังกายและใช้ประโยชน์ร่วมกันครับ จึงอยาก

ขอความเห็นชอบจากที่ประชุมสภาฯ ว่าสมาชิกสภาฯเห็นชอบให้ขอคืนพืน้ที่

หรอืไม่ครับ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  มีสมาชิกท่านใดสงสัย ต้องการซักถามหรือแสดงความคิดเห็นหรอืไม่ครับ 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มี กระผมจะขอมตทิี่ประชุม ท่านใดเห็นชอบให้ขอคืนพื้นที่จาก

ประธานสภาฯ   โรงเรียนหัวสระวิทยา เนือ้ที่ ๒ ไร่ ๒ งาน ๘๐ ตารางวาโดยประมาณ   

เพื่อก่อสร้างสนามกีฬาให้กับเด็กนักเรียน เยาวชนและประชาชนชาวต าบล

หัวทะเล โปรดยกมอืครับ 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

๖.๙ พิจารณาส่งเสริมให้บึงทะเลสีดอเป็นสถานที่ท่องเที่ยวประจ า 

      ต าบลหัวทะเล 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ขอเชญิคณะผูบ้ริหารชีแ้จงให้ที่ประชุมทราบครับ 

ประธานสภาฯ 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา อบต.หัวทะเล มบีึงทะเลสีดอและมีเนื้อที่กว้างขวาง ขณะนีไ้ด้ด าเนินการก่อ 

รองนายก อบต.หัวทะเล  สร้างแก้มลิง ประตูเปิดปิดน้ าเพื่อกักเก็บน้ าและต่อไปจะจัดให้มตีลาด 

ส าหรับซือ้ขายพืชผลและผลิตภัณฑท์างการเกษตร และจะจัดให้เป็นสถานที่

พักผอ่นหย่อนใจ และเป็นสถานที่ท่องเที่ยวเพื่อกระตุน้เศรษฐกิจ ให้กับ

ต าบลหัวทะเล จงึอยากขอมติเห็นชอบจากสมาชิกสภาฯ วา่เห็นชอบหรอืไม่

ครับ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  มีสมาชิกท่านใดสงสัย ต้องการซักถามหรือแสดงความคิดเห็นหรอืไม่ครับ 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบให้ส่งเสริมบึงทะเลสีดอ 

ประธานสภาฯ   เป็นสถานที่ท่องเที่ยวประจ าต าบลหัวทะเล โปรดยกมอืครับ 

           /มตทิี่ประชุม.. 



-๔๔- 

มตทิี่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ๑๐ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน คอื นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ 

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่ ๗  เรื่องอื่นๆ 

    ๗.๑ ขอความอนุเคราะหป์ระชาสัมพันธ์ ประกาศองค์การบริหารส่วน 

                  ต าบลหัวทะเล เรื่อง มาตรการป้องกันแก้ไขฝุ่นละอองขนาดเล็ก  

                  (PM 2”5) อันเกิดมาจากการเผาอ้อย 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ขอเชญิเจา้หน้าที่ช้ีแจงให้ที่ประชุมทราบครับ 

ประธานสภาฯ 

นางสุภาวดี ฟากวิลัย  ตามที่จังหวัดชัยภูมไิด้สง่หนังสอืมายัง อบต.หัวทะเล เรื่องมาตรการป้องกัน 

ผอ.กองสวัสดิการสังคม  แก้ไขฝุน่ละอองขนาดเล็ก (PM 2”5) อันเกิดมาจากการเผาอ้อย ทาง อบต. 

รักษาราชการแทนปลัด   หัวทะเล ได้ยึดหลักของจังหวัดชัยภูม ิและทางอบต.หัวทะเลเราได้จัดท า 

อบต.หัวทะเล   ประกาศแล้ว จึงขอให้สมาชิกสภาฯ ก านันผู้ใหญ่บ้าน และผู้น าหมูบ่้านทุก 

ท่านช่วยประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับทราบ และให้ถือปฏิบัติตาม

ประกาศ เพื่อป้องกันแก้ไขฝุ่นละอองขนาดเล็ก (PM 2”5) อันเกิดมาจาก

การเผาอ้อย และบางครัง้เกิดเหตุรุนแรงเนื่องจากถูกไฟจากการเผาอ้อย

ครอกถึงขัน้เสียชวีิตได้ค่ะ ทาง อบต.หัวทะเลมีความเป็นห่วงประชาชนพ่อ

แมพ่ี่นอ้ง จึงขอความอนุเคราะหป์ระชาสัมพันธ์ใหท้ราบโดยทั่วกันค่ะ

ขอบคุณมากค่ะ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไมค่รับ 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถามกระผมขอให้สมาชิกสภาฯ ช่วยประชาสัมพันธ์ 

ประธานสภาฯ   ให้ประชาชนได้รับทราบ และขอความอนุเคราะห์มายังท่าน ก านัน  

ผูใ้หญ่บ้าน และผูเ้ข้าร่วมประชุมทุกท่าน ช่วยประชาสัมพันธ์ ให้ประชาชน 

พ่อแม่พี่น้องได้รับทราบถึง มาตรการป้องกัน แก้ไขฝุน่ละอองขนาดเล็ก (PM 

2”5) อันเกิดมาจากการเผาอ้อย เพื่อเป็นการป้องกันและแก้ไขฝุ่นละออง

ขนาดเล็กและความเสียหายอื่นๆที่อาจจะมีตามมาได้ครับ  

๗.๒ การรอ้งทุกข์จากการส่งกลิ่นเหม็นของบ่อขยะของ อบต.หัวทะเล  

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เนื่องจากมีประชาชนชาวบ้านหัวสระที่อยู่ในพื้นที่ใกล้เคียงบ่อขยะ 

ประธานสภาฯ   และที่สัญจรผา่นไปมา ได้มาร้องทุกข์ว่าบ่อขยะส่งกลิ่นเน่าเหม็นรบกวน  

จงึอยากถามว่า เชน่นีถ้ือว่าเป็นเหตุก่อความร าคาญหรือไม่ครับ และขอให้

ทาง อบต.หัวทะเล น าขยะมูลฝอยไปทิง้ที่บ่ออื่นด้วยได้หรอืไม่ครับ 

นายอนนท์ ดาโม้  กล่าวชี้แจงเกี่ยวกับการน าขยะมูลฝอยไปทิง้ที่บ่อขยะในเขตพื้นที่สาธารณะ

หัวหนา้ส านักปลัด         /หนองเชือก.. 



-๔๕- 
 

หนองเชือก หมู่ ๒ โดยเดิมที อบต.หัวทะเล มบี่อขยะอยู่ ๒ บ่อ คือ บ่อขยะ 

ในพืน้ที่สาธารณะประโยชน์หนองสนิม หมู่ ๗  และบ่อขยะในเขตพืน้ที่สาธารณะ

หนองเชือก หมู่ ๒ ที่ได้มกีารน าขยะไปทิง้ในปัจจุบัน  แต่เนื่องจาก อบต. หัวทะเล 

ได้รับการตรวจจากส านักงานสิ่งแวดล้อมและควบคุมมลพิษ ๑๑ จากการรับตรวจ 

ทางส านักงานสิ่งแวดล้อมฯ ได้ให้ปิดบ่อขยะในพืน้ที่สาธารณะประโยชน์หนองสนิม 

หมู ่๗  ให้เหลือบ่อขยะเพียงบ่อเดียว คือ บ่อขยะในเขตพืน้ที่สาธารณะหนองเชือก 

หมู ่๒ เพื่อประหยัดงบประมาณ งา่ยต่อการบริหารจัดการและสามารถควบคุมโรค

ได้ จงึได้ด าเนินการปิดบ่อขยะในพืน้ที่สาธารณะประโยชน์หนองสนมิ หมู่ ๗  ครับ 

แตอ่ย่างไรก็ตาม อบต.หัวทะเล ขอรับปัญหาต่างๆไว้ เพื่อหารอืกับคณะผูบ้ริหาร 

เพื่อหาแนวทางในการแก้ไขต่อไปครับ 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา อบต.หัวทะเล จะหาแนวทางแก้ไขปัญหาใหก้ับประชาชนให้ดีที่สุด และจะลง 

รองนายก อบต.หัวทะเล พืน้ที่ส ารวจก่อนครับ  

นางสุภาวดี ฟากวิลัย เนื่องจากมีหนังสือสั่งการมา ให้ทางอบต.หัวทะเล ส ารวจขยะที่เป็นอันตราย  

ผอ.กองสวัสดิการสังคม ทาง อบต.หัวทะเล จึงขอความรว่มมอืกับทางท่านสมาชิกสภาฯ ท่านก านัน 

รักษาราชการแทนปลัด  ผูใ้หญ่บ้าน ช่วยประชาสัมพันธ์เรื่องการบริหารจัดการขยะอันตรายด้วยค่ะ 

อบต.หัวทะเล 

นายไพโรจน ์วงค์จรุงโรจน์ กระผมขอเสนอความคิดเห็นเรื่องการประชาสัมพันธ์การบริหารจัดการขยะ 

เลขานุการสภา อบต.หัวทะเล อันตราย ขอให้ประชาสัมพันธ์ใหป้ระชาชนได้เห็นภาพชัดเจนเพื่อที่ประชาชน 

    จะได้ปฏิบัติอย่างถูกต้องครับ  

นายเสน่ห์ เพิกขุนทด  กระผมขอสอบถามเรื่อง ในกรณีบ้านที่เพิ่งก่อสร้างเสร็จใหมย่ังไม่มีถังขยะ  

สมาชิกสภาฯ   จะสามารถขอถังขยะที่ อบต.หัวทะเลเราได้หรอืไม่ครับ 

นายอนนท์ ดาโม้  กระผมขอชีแ้จงเรื่องการจัดซือ้ถังขยะ เนื่องจาก ณ ตอนนี้ทางจังหวัดชัยภูมิ 

หัวหนา้ส านักปลัด  ยังไม่มี นโยบายให้จัดซื้อถังขยะ ถ้าหากอบต.ใดจัดซือ้ ใหอ้บต.นัน้ เข้าไป 

ชีแ้จงจังหวัด อบต.หัวทะเล จงึยังไม่ได้ด าเนินการจัดซือ้ ณ ตอนนี้ครับ 

๗.๓ เรื่องการส่งตัวนักกีฬาเข้าร่วมการแขง่ขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์  

       ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖ ระหว่างวันที่ ๑๕-๑๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖  

       ณ สนามกีฬา อบต.บ้านชวน ในวันที่ ๑๕-๑๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖    

       ขอให้ทุกท่านเข้าสู่สนามกีฬา อบต.บ้านชวนก่อนเวลา ๐๘.๓๐ น. โดย   

       พร้อมเพรียงกันค่ะ สว่นวันที่ ๑๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ จะมีพธิีเปิดงาน 

       กีฬา ขอความรว่มมอืใหทุ้กท่านเข้าสู่สนามกีฬา อบต.บ้านชวน ก่อน 

       เวลา ๐๗.๐๐ น. ค่ะ โดยการแตง่กาย ในวันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖  

      และ วันที่ ๑๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ ขอให้ทุกท่านแต่งกายชุดนักกีฬา  

      เสื้อกีฬาสีเหลอืงและเสือ้วอมที ่ทางอบต.หัวทะเลได้จัดหาให้แล้วค่ะ  

           /นางสุภาวดี.. 



-๔๖- 
 

นางสุภาวดี ฟากวิลัย  ดิฉันขอชีแ้จงเพิ่มเติมเกี่ยวกับวันที่ ๑๕ – ๑๗ กุมภาพันธ์ ในสามวันนี้ให้ถอื 

ผอ.กองสวัสดิการสังคม  เป็นวันปฏิบัติราชการ ขอให้ทุกท่านมาร่วมเชียร์และปฏิบัติหน้าที่ที่ได้รับ 

รักษาราชการแทนปลัด   มอบหมาย ใครไม่มีหน้าที่อะไร ก็ขอใหม้าร่วมเป็นแรงเชียร์แรงใจให้กับ 

อบต.หัวทะเล นักกีฬา ซึ่งทางผูบ้ริหารก็ได้สนับสนุนงบประมาณส าหรับกองเชียร์ เพื่อ

เตรียมความพร้อมในการเดินขบวนและการรว่มเชียร์เป็นก าลังใจให้กับ

นักกีฬาทุกประเภทค่ะ เรื่องการเดินทางขอให้เดินทางเข้าสู่สนามกีฬา ที่ 

อบต.บ้านชวนก่อนเวลา ๐๘.๓๐ น. ส่วนเรื่องอาหารและน้ าดื่ม ทาง อบต.

หัวทะเล ของเราจะมีแมบ่้านท าอาหารให้ทุกท่านรับประทานรว่มกันค่ะ 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา กระผมขอชีแ้จงเหตุผลที่สนับสนุนงบประมาณให้กับคณะกองเชยีร์ก่อน  

รองนายก อบต.หัวทะเล เป็นอันดับ ๑ เพราะกองเชียร์เป็นก าลังแรงใจให้กับนักกีฬาทุกประเภท 

รวมถึงความสวยงามของขบวนพาเหรด ต้องใชเ้วลาเตรียมความพร้อมครับ 

นางสุภาวดี ฟากวิลัย ขอเชญิคุณชณัชชิตา บวกไธสง นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ ช้ีแจง  

ผอ.กองสวัสดิการสังคม รายละเอียดเกี่ยวกับขบวนกองเชียร์ได้ทราบค่ะ 

รักษาราชการแทนปลัด    

อบต.หัวทะเล 

นางสาวชณัชชิตา บวกไธสง ดิฉันขอชี้แจงรูปแบบของขบวนพาเหรดให้สมาชิกสภาฯ ทราบดังนี้ค่ะ 

นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ ขบวนพาเหรดของเราจะเป็นการแสดงให้เห็นถึงวิถีการด าเนนิชีวิตและความ 

เป็นอยู่ของบึงทะเลสีดอ เพราะ อบต.หัวทะเลของเรามีทะเลสีดอที่เป็น

แหลง่น้ าที่บ่งบอกถึงความอุดมสมบูรณ์ ในน้ ามีปลาในนามีขา้วค่ะ 

นายอนนท์ ดาโม้  กระผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯและผูเ้ข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่ให้ความร่วม 

หัวหนา้ส านักปลัด  มอืในการซ้อมกีฬาครับ     

๗.๔ เรื่องการเข้าร่วมศกึษาดูงาน ณ โครงการส่งน้ าและบ ารุงรักษาชีกลาง  

              (เขื่อนวังยาง) จังหวัดร้อยเอ็ด  

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ขอเชญิคณะผูบ้ริหารชีแ้จงให้ที่ประชุมทราบครับ 

ประธานสภาฯ 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา กระผมขอชีแ้จงโครงการศกึษาดูงานให้ที่ประชุมทราบดังนี้ ตามที่โครงการ  

รองนายก อบต.หัวทะเล  ชลประทานชัยภูมิ ได้ด าเนินการก่อสร้างสถานีสูบน้ าด้วยไฟฟ้าพรอ้มระบบ 

ส่งน้ าบ้านหัวสระ ในปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ซึ่งอยู่ในระหว่างช่วงการ

ก่อสร้างโครงการ และต่อไปเมื่อมีการก่อสร้างเสร็จแล้ว โครงการ  

ชลประทานชัยภูมจิะส่งมอบสถานีสูบน้ าด้วยไฟฟ้าพร้อมระบบส่งน้ า 

บ้านหัวสระ ให้กับ อบต.หัวทะเลของเรา  โครงการชลประทานชัยภูมิ  

จงึขอเชิญนายก อบต. หัวทะเล และผู้แทนรว่มศกึษาดูงาน ในวันที่ ๒๓ 

กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ ณ โครงการส่งน้ าและบ ารุงรักษาชีกลาง (เขื่อนวังยาง)  

       /จังหวัด.. 



-๔๗- 
 

จังหวัดร้อยเอ็ด ซึ่งการศกึษาดูงานครั้งนี้ ทางโครงการชลประทานชัยภูมิ ได้

ขอความอนุเคราะหใ์ห้น ากลุ่มผู้ใชน้้ า ไปร่วมศกึษาดูงาน จ านวน ๔๐ คน 

เพื่อร่วมศึกษาดูงานในครั้งนี้ จงึขอเชิญสมาชิกสภา ผูน้ าหมูบ่้านและกลุ่ม

ผูใ้ช้น้ าเข้าร่วมโครงการศกึษาดูงานร่วมกันครับ  

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ท่านใดมีเรื่องอื่นๆ เพิ่มเติมหรอืไม่ครับ 

ประธานสภาฯ 

นายชัยมงคล นลิประทีปปรีชา กระผมขอฝากสมาชิกสภาฯ ก านัน ผูใ้หญ่บ้าน ผู้น าหมู่บ้านทุกท่าน ขอฝาก  

รองนายก อบต.หัวทะเล  ให้ช่วยเป็นหเูป็นตา ช่วยตรวจสอบดูแล และหากประชาชนหรอืท่าน 

เห็นว่าสิ่งไหนจะแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน หรือเป็นประโยชน์ตอ่ประชาชน 

ก็ขอใหท้่านเสนอแบบค าร้องและโครงการเข้ามายัง 

อบต.หัวทะเล เพื่อจะได้พิจารณางบประมาณมาแก้ไขปัญหาต่อไปครับ 

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  ท่านใดมีเรื่องอื่นๆเพิ่มเติมหรอืไม่ครับ 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   ไม่ม ี

นายเทพนคร ผอ่งแผว้  เมื่อไม่มีเรื่องใดเพิ่มเติม กระผมขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมในวันนี ้ 

ประธานสภาฯ   ขอปิดการประชุมครับ 
 

ปิดประชุมเวลา ๑๒.๓๐ น. 

   
 

 

 

      (ลงช่ือ)                                 ผูบ้ันทึกรายงานการประชุม 

                       (นายไพโรจน ์วงค์จรุงโรจน์)  

                  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล 

     

    

                   (ลงช่ือ)                                    ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                        (นายศักรินทร์  ต่วนเครือ)   

                             

          

                    (ลงช่ือ)                                   กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                               (นายอดิศร กองโคกสูง)      

/(ลงช่ือ).. 



-๔๘- 

 

 

                    (ลงช่ือ)                                  กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                 (นายประจักร์ โม่งประณีต) 

 

การรับรองรายงานการประชุม 

     

............................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................... 

 

 

     (ลงชื่อ) 

                            (นายเทพนคร ผ่องแผ้ว) 

               ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหัวทะเล 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


